

烤漆店失火殃及四邻

店内全部家当及一辆别克商务车付之一炬



火灾现场

□晚报记者 徐松/文 朱东一/图

本报讯 4月11日17时许,周口市区交通大道西段现代城小区门口的钣金烤漆店发生火灾,正在店内烤漆的一辆别克商务车被严重烧毁,店内所有物品被大火吞

噬,店主损失惨重。住在该栋楼上的30户居民的房屋受到烟熏火烤,个别居民家中的家具不同程度损坏。所幸大火没有造成人员伤亡。

火起,浓烟吞噬一栋楼

“火是从烤漆房烧起来的,当时我看到烤漆房内有火苗,我们就赶快去扑救。不过,油漆、塑料都是易燃物品,我们根本控制不了火势,就赶快拨打了119。”大火被消防官兵扑灭后,烤漆店店主黄先生一边伤心地看着店内被烧毁的物品一边对记者说,“这可是我十几年的家当呀,这一次全部烧没了,我还有3个孩子在上学呢!”

“消防队距离我们这儿就200米,幸亏消防官兵来得及时,不然的话我们整栋楼就会被烧塌。当时浓烟把整栋楼都包围了,火苗都蹿上了二楼。”家住二楼的康先生说,“我家里的家具受损最严重,厨房里的整体橱柜被楼下大

火烤得变了形,整个屋子落满了黑色粉尘。”“木地板烤得烫脚,浓烟把房子全包围了,连门在哪里都看不到,消防官兵根本没法从楼梯上楼救孩子,只能从南阳台把我3个月大的外孙女用被单救了下去。”同样住在该栋楼二楼的卢先生说,“我家的婴儿房正好在烤漆店上面,屋内的部分木地板受到火烤出现损坏。”

据介绍,火灾发生时是上班时间,楼上居民大都不在家,疏散相对容易,消防官兵把主要精力都投在灭火上了。经过消防官兵两个小时的扑救,至当日19时许,大火被成功扑灭。

火灾,扯出“隐患”一大串

“火苗是通过漏管道蹿到二楼的,烟是通过室内排水管道钻进各家各户的。因为油漆味儿太浓,我们两年多来多次和楼下的烤漆店交涉,让其搬离居民楼,但店主说油漆味儿不会‘跑’到住户家里……现在浓烟通过排水管道反流,找出问题了吧?”该楼居民王先生说,楼上住户几乎家家都有小孩子,因为担心孩子的健康成长受到威胁,30家住户曾三番五次与楼下烤漆店交涉,甚至作出让步,要求烤漆店把通风管道对着门外沟渠,不要向居民楼“排毒”。然而,烤漆店还是无动于衷。

火灾发生时,浓烟钻入所有住户家中,充分说明了平时该楼住户闻到的烤漆味儿就是来自楼下的烤漆店。对此,楼上住户表示,他们将向环保、工商、物业等部门反映,坚决阻止烤漆店继续在楼下经营,除非彻底阻断通往住户

家中的油漆味儿。

另外,与烤漆店仅一墙之隔的地方就安装有天然气管道,幸亏这次火灾扑救及时,才未酿成更大损失。

还有一个致命性的问题,就是物业疏于管理,导致居民楼内的消火栓成了摆设。火灾发生时,该栋居民楼3个单元的消火栓全都没有水,更可怕的是,3个消防安全箱内都没有消防软管。有居民反映是物业管理人员把消防软管拿去浇花后却未送回。

对于消火栓没水、消防软管不翼而飞的问题,现代城小区物业经理凌光印表示,将严查、严肃处理此事,及时补救,保障每栋楼的消防设施都配备齐全,保证正常使用。

线索提供 康先生

稿酬 50元 新闻热线 8289999

“五一”假期火车票今起开售

□晚报记者 牛思光

本报讯 清明小长假刚结束,“五一”小长假已经在向您招手了:4月14日起,“五一”小长假期间的火车票正式开售。

根据放假安排,今年“五一”小长假日期为5月1日至3日。目前互联网购票和电话订票的预售期为20天(含当天),火车站售票窗口、代售点预售期均为18天(含当天)。按此推算,今天起,市民就可通过互联网购票和电话订票以及售票窗口提前购买“五一”小长假期间的火车票。铁路工作人员

提醒,周口火车站K字头的两辆列车的车票起售时间为每天16时,准备购买“五一”小长假期间火车票的旅客最好注意放票时间点。

铁路工作人员表示,“五一”小长假只有3天,虽然时间较短,但出行人数可能要比清明假期出行人数有所上升。按照往年“五一”小长假的客流运行特点,我市铁路客流将以中长途为主,主要集中在北京、广州、郑州等城市,前往以上方向的车票会比较紧俏,广大旅客确定行程后务必提前购票,以免耽误出行。



本周,雨水“唱主角”晴天“跑龙套”

□晚报记者 张燕

本报讯 上周五,雨水飘飘洒洒降落我市,但未长久停留,而本周它将会频繁地出现,抢占“主角”的位置,此时晴天只是负责起头收尾。

一场雨水,虽然“演出”时间不长,但颇具影响力,不仅使周围的空气变得凉飕飕的,同时由于空气湿度增加,4月12日清晨,我市大雾弥漫,市气象台发布了大雾黄色预警信号,随后由于部分县市能见度逐渐降低,继而发布了大雾橙色预警信号。不过,值得欣慰的是,随着太阳不断攀升,雾气渐渐转淡。

“4月14日,我市晴天间多云,偏东风2级到3级,温度11℃到23℃。不过,受西风槽影响,未来几天将会有雨水飘落,直到周六天气才会有所好转。”市气象专家介绍。

“在此天气下,我市气温不会

大幅度下降。此外,雨过天晴后气温也不会迅速上升。”市气象专家介绍,“不过早晚天气有些凉,出门的市民携带雨具的同时,别忘了给自己添件外衣。”

本周具体天气预报如下:周一晴天到多云;周二多云转阴天有小雨;周三阴天有小雨;周四小雨转阴天;周五阴天有小雨;周六、周日多云。

周日(20日)太阳到达黄经30°时将迎来二十四节气之一的谷雨节气。“清明断雪,谷雨断霜”,气象专家表示,谷雨是春季最后一个节气,谷雨节气的到来意味着寒潮天气基本结束,气温回升加快,大大有利于谷类农作物的生长。然而谷雨节气后降雨增多,空气中的湿度逐渐加大,此时市民在养生中应遵循自然节气的变化,针对其气候特点进行调养。

线索提供 任晓燕

周口供电公司停电计划

4月22日6时至20时 因春季检修,17板汉阳路开关停电。

影响范围:汉阳路、交通大道、常青路南段,电视台、土地局、税务局、中医院。

4月22日6时至20时 因春季检修,10板停电。

影响范围:东环路以东,小孟营、孟营、码头、周口港。

4月25日6时至20时 因交通大道西段线路改造,17板停电。

影响范围:交通大道东段、光明路、七一路(铁路以西),凯特电容、电厂家属院、水厂。

4月25日6时至20时 因线路综合治理,16板停电。

影响范围:西环路、交通大道西段,水源地、公路段、关坡、瑞阳塑编、宏远水泥、环宇水泥。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许,将调整计划。